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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2000/2001

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)

EXAMEN DE SEPTIEMBRE/2001 - PRINCIPAL

INFORMACIÓN GENERAL (Por favor, lea estas indicaciones antes de comenzar el examen)

· LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.

· NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.

· SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS.

· DEBE ENTREGAR OBLIGATORIAMENTE EL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.

· NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0,20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto)


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................................   NOMBRE: ...................  D.N.I.: .........................

TIPO DE EXAMEN : A
1.- Un pasivo consolidado es aquél que:

a) procede de una empresa del grupo.

b) ha de ser reembolsado a largo plazo.

c) ha de ser cancelado a corto plazo

d) formará, en el futuro, parte del patrimonio neto.

2.- Una máquina adquirida el 1-1-1995, por 5.000, con una función decreciente de amortización, al tipo del 20% anual, originará un gasto por depreciación en el ejercicio 2000 de:

a) 327,68

b) al depreciarse al 20%, en 2000 estará totalmente amortizada

c) 200

d) no se puede calcular al no disponer del dato de la vida útil.

3. El hecho de que se puedan activar los costes de adquisición de un activo fijo que se da de alta en el patrimonio de la empresa está en función del:
a) Principio de importancia relativa

b) Principio de especialización del ejercicio

c) Principio de prudencia

d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

4.- Al liquidarse una sociedad perteneciente a un grupo de empresas, le corresponde una máquina a la empresa A (sin coste para ésta), cuyo valor en mercado se estima en 1.000. El asiento de recepción en A será:

a) 1.000
Maquinaria
a/
Ingresos extraordinarios
1.000

b) 1.000
Maquinaria
a/
Ingresos diferidos
1.000

c) 1.000
Maquinaria
a/
Acreedores varios
1.000

d) 1.000
Maquinaria
a/
Capital
1.000

5.- Se adquiere un terreno para ser edificado. El coste satisfecho, al contado, es de 10.000. En el terreno está edificado un inmueble que será derruido y que en el balance de la vendedora figura con un coste actual de 3.000. El asiento de compra del terreno será:


a)
10.000
Terrenos
a/
Caja y bancos
10.000


b)
7.000
Terrenos



3.000
Edificios
a/
Caja y bancos
10.000


c)
7.000
Terrenos



3.000
Gastos de explotación
a/
Caja y bancos
10.000


d)
10.000
Terrenos



3.000
Edificios
a/
Caja y bancos
10.000





a/
Acreedores
3.000

6.- Una empresa reemplaza un motor viejo en una máquina. El coste de compra e instalación del motor nuevo es de 500,satisfechas al contado, pero se desconoce el coste del motor reemplazado. La adquisición e instalación del nuevo motor originará este asiento:


a)
500
Maquinaria
a/
Caja y bancos
500


b)
500
Gastos de reparación
a/
Caja y bancos
500


c)
500
Gastos de reparación
a/
Maquinaria
500


d)

no se hará ningún asiento, al no tener todos los datos.

7.- Una máquina con un coste origen de 1.000 y una amortización acumulada de 500 es vendida, a crédito, a cobrar dentro de dos años, por 600, importe en el que se incluyen intereses de aplazamiento por 50. El asiento de venta será:

a) 600
Deudores

500
Amortización acumulada de maquinaria
a/
Maquinaria
1.000



a/
Ingresos financieros diferidos
50



a/
Beneficio venta maquinaria
50

b) 600
Deudores

500
Amortización acumulada de maquinaria
a/
Maquinaria
1.000



a/
Beneficio venta maquinaria
100

c) 600
Deudores

500
Amortización acumulada de maquinaria
a/
Maquinaria
1.000



a/
Beneficio diferido
100

d) 600
Deudores

450
Pérdidas en venta de maquinaria
a/
Maquinaria
1.000



a/
Ingresos financieros diferidos
50

8.- Años atrás, una empresa dotó una provisión por depreciación de unos edificios, por importe de 200. En la actualidad, se estima que tal provisión es innecesaria, por haber desaparecido las circunstancias que motivaron su cómputo. Por este último hecho, el asiento será:


a)
200
Provisión por depreciación de inmovilizado material
a/
Edificios
200


b)
200
Provisión por depreciación de inmovilizado material





a/
Exceso de provisión de inmovilizado material
200


c)
200
Edificios
a/
Resultados extraordinarios


200


d)
200
Provisión por depreciación de inmovilizado material





a/
Amortización acumulada inmovilizado material
200

9.- Una empresa cuenta con una máquina cuyo coste origen de  5.000 fue subvencionado, en su 80%, por la Administración. El gasto de amortización de esa máquina en el periodo es de 450.  El registro de la depreciación implicará el asiento o asientos siguientes:


a)
450
Gastos de amortización
a/
Amortización acumulada inmovilizado material
450



y



360
Ingresos diferidos por subvenciones
a/
Ingresos por subvenciones
360


b)
450
Gastos de amortización
a/
Ingresos por subvenciones

450


c)
450
Gastos de amortización
a/
Amortización acumulada inmovilizado material
450



y



450
Ingresos diferidos por subvenciones
a/
Ingresos por subvenciones
450


d)
450
Ingresos diferidos por subvenciones
a/
Ingresos por subvenciones
450

10.- Una empresa somete a sus instalaciones a una gran reparación, cada 5 años. El gasto anual ha sido estimado en 100. Suponiendo que no hay desviaciones, la ejecución y pago de la gran reparación en el año 5º será:

a) 100
Gastos de reparaciones
a/
Provisión para grandes reparaciones
100

b) 500
Gastos de reparaciones
a/
Provisión para grandes reparaciones
500

c) 500
Provisión para grandes reparaciones
a/
Caja y bancos
500

d) 500
Gastos de reparaciones
a/
Caja y bancos
500

11.- Una empresa registra una patente de invención, cuyo registro ocasiona unos gastos de 100, que se pagan en efectivo. El asiento será:

a) 100
Gastos diversos
a/
Caja y bancos
100

b) 100
Gastos a distribuir en varios ejercicios
a/
Caja y bancos
100

c) 100
Patentes
a/
Caja y bancos
100

d) 100
Patentes
a/
Gastos a distribuir en varios ejercicios
100

12.- La empresa A arroja la siguiente situación al 31-12-2000:

Edificios, 600; Maquinaria, 300; Existencias, 100; Patrimonio neto, 800; Pasivo exigible, 200.

La empresa B adquiere la empresa A, satisfaciendo, en efectivo, a los accionistas de A, 900, dado que se estima que el valor de mercado del edificio es de 700. El registro en B por la adquisición de A será:

a) 700  Edificios

300  Maquinaria

100  Existencias
a/
Pasivo exigible
200


a/
Caja y bancos
900

b) 600  Edificios

300  Maquinaria

100  Existencias

100  Fondo de comercio
a/
Pasivo exigible
200


a/
Caja y bancos
900

c) 600  Edificios

300  Maquinaria

100  Existencias

100  Pérdidas diversas
a/
Pasivo exigible
200


a/
Caja y bancos
900

d) 700  Edificios

300  Maquinaria

100  Existencias
a/
Pasivo exigible
200


a/
Patrimonio neto
800


a/
Ingresos diferidos
100

13.- Una empresa inicia el ejercicio con 5.000 unidades de mercaderías, valoradas a 5 u.m.,  cada una, que controla mediante inventario periódico. Durante el ejercicio, adquiere 10.000 unidades, a un coste de 5,5 u.m., cada una, obteniendo un rappel total de 500 u.m. Durante el ejercicio, vende 11.000 unidades a un precio unitario de 7 u.m. Aplicando el método LIFO, el beneficio bruto en ventas del ejercicio es de:

a) no se puede calcular, al no conocer la secuencia de entradas y salidas.

b) 19.300

c) 17.500

d) 16.500

14.- El método de costear las salidas de existencias que da los mismos resultados, controlando las mismas con un inventario periódico o uno permanente es el:

a) coste medio ponderado

b) coste medio móvil

c) FIFO

d) LIFO

15.- El rappel obtenido de un proveedor por la compra de mercaderías representa:

a) un beneficio del ejercicio.

b) un menor coste de compra

c) un ingreso en el ejercicio.

d) un ingreso tan sólo en la parte de mercaderías no vendida.

16.- Una empresa vende sus productos garantizando los mismos durante los 5 años siguientes a la venta. Por experiencia, se estima que el coste de garantía posventa equivale al 1% de la cifra de ventas. Si durante un ejercicio ha vendido 10.000, el gasto por garantía ocasionará el siguiente asiento resumen:

a)
100
Gastos por garantías posventa
a/
Provisiones para garantías
100

b)
100
Gastos por garantías posventa
a/
Caja y bancos
100

c)
100
Provisión para garantías
a/
Caja y bancos
100

d)
20
Gastos por garantía posventa
a/
Provisión para garantías
20

17.- Una empresa tiene un crédito contra un cliente, por 5.000. El cliente, por falta de liquidez, entrega terrenos para liquidar su deuda, cuyo valor de mercado se estima en 5.200. La recepción del terreno se registrará así:

a)
5.200
Terrenos
a/
Clientes
5.000




a/
Beneficios diversos
200

b)
5.000
Terrenos


200
Gastos diferidos
a/
Clientes
5.000




a/
Beneficios diversos
200

c)
5.000
Terrenos
a/
Clientes
5.000

d)
5.200
Terrenos
a/
Clientes
5.200

18.- Una cuenta de “Provisión para insolvencias de tráfico” es una cuenta de:

a) gasto

b) pasivo

c) activo

d) patrimonio

19.- Una empresa tiene en circulación 1.000 acciones de 1.000 de valor nominal cada una, con unas reservas acumuladas de 500.000 y unas pérdidas en el ejercicio de 300.000. El valor teórico de esas acciones al final de ese ejercicio será de:

a) 1.000

b) 1.500

c) 1.800

d) 1.200

20.-Una empresa tiene, en cartera, 5.000 acciones de otra sociedad, cuyo valor nominal es de 1.000, cada una, adquiridas al 120%. La emisora amplía capital, emitiendo acciones de 1.000 de nominal, cada una, a la par, en la proporción de una nueva acción  por cada 4 antiguas. La empresa suscribe la ampliación, cuyo coste es:

a) 1.250.000

b) 1.050.000

c) 1.450.000

d) 1.550.000

Solución:
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